
Fra: Susanne Thomsen [mailto:s.thomsen131@gmail.com]  
Sendt: 9. juni 2014 08:34 
Til: Folketingets Oplysning 
Emne: Den ny lov vedr. stormflod.... 

 Jeg skriver til jer, fordi vi nu er meget tæt på, at gå fra hus og hjem. 

Vi bor i en lejet bolig i Frederikssund. Boligforeningen heder "Fab". "Bodil" kom  d. 6/ 12 og vi  fik 
vand ind under huset. Meget kort tid efter, kunne vi mærke fugten indenfor.  

Det korte af det lange er, at vi midt i februar fik besked på, at vi skulle ud. Genhusning og flytning 
måtte vi så igang med. Nu har vi lagt en farlig masse penge ud, for forsikringen betaler først, når vi 
igen er hjemme. 

Nu har vi så fået besked på, at folketinget har vedtaget en lov om, at alle lejere skal betale husleje, 
på trods af, at vi ikke bor der. Dette går langt ud over min forstand, I lejeloven står der, at man ikke 
skal betale for noget, som ikke er til rådighed. Så hvorfor skal vi betale husleje for det sted vi ikke 
kan bo i? I forvejen skal vi betale husleje i genhusningen. For vores vedkommende betyder det, at 
vi skal af med 14.000 hver måned. Jeg er arbejdsløs og kan ikke få noget. Jeg har prøvet alt og gør 
det stadig. Jeg får ikke dagpenge, eller kontanthjælp. Altså er min mand ene forsørger. 

Hvis det er rigtigt, ar vi skal betale husleje for vores lejlighed og oven i købet med tilbage virkende 
kraft, så ender det grueligt galt for os. Det har vi ganske enkelt ikke penge til. 

Jeg ville meget gerne have svar så hurtigt som muligt, da der i denne boligforening er ca 50 lejemål, 
der står i samme situation. 

                                                         Med venlig hilsen 

                                                        Susanne og Preben Thomsen 

  

Erhvervs-, Vækst- og Eksportudvalget 2013-14
ERU Alm.del  Bilag 306
Offentligt
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Fra: Susanne Thomsen [mailto:s.thomsen131@gmail.com]  
Sendt: 26. juni 2014 16:46 
Til: Folketingets Oplysning 
Emne: Kan vi så få et svar, ang. Bodil og almenboliger. 
 
Til rette vedkommende. 
 
Det er nu 16 dage siden jeg skrev en mail til jer vedr. en ny lov omkring stormflods skaderne fra 
Bodil. 
Jeg har intet hørt, og vil nu rykke for et svar. 
Vi sidder nu i den situation, at vores boligforening siger vi skal fortsætte med, at betale husleje for 
vores lejlighed, på trods af at vi ikke bor i den og ej heller har adgang til den. De har så fundet ud 
af, at boligforeningen og stormrådet, deler udgiften til genhusningen i alle 28 lejemål. Differensen 
mellem den normale bolig og genhusningen får beboeren så tilbage.  
Der står også i brevet, at boligforeningen rent faktisk skulle have været behjælpelige med, at finde 
genhusning til alle. Bare ikke os. Det var vores eget problem, at finde noget sagde de dengang 4 
marts. Så nu bor vi på 4 måned hos mine svigerforældre i et lille bitte rum. Vi har intet af vores 
eget, og vi har det efterhånden psykisk dårligt. 
Nu kommer spørgsmålet. Kan det virkelig være rigtigt, at I som regering har glemt, at tage i 
betragtning, at der rent faktisk ligger almenboliger ved vandet? Hvorfor skal min mand og jeg 
straffes, for noget vi ikke har noget som helst med, at gøre? Hvorfor skal vi betale den husleje, når 
vi ikke engang kan få noget retur hvor vi bor nu? Vi har ingen lejekontrakt med sviger forældrerne 
og vi skal kun betale for den strøm og varme vi bruger. Men stadigvæk, betale den anden huleje???? 
Efter hvad jeg har læst mig frem til, så skal man ikke betale for noget, som ikke er til rådighed. Så 
sidder i og sover der inde eller skal vi virkelig gå til medierne for, at få et svar. Nu må i oppe jer og 
tænke lidt længere. 
 
Hilsen  
Susanne Thomsen 
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